
1 r教学IJの授業で,次の題材を理解させることをねらいとして取り扱う卓合の授業長押例を示し

なさい｡また,その際の指導上の留意点及び評価も書きなさい｡
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翫箪避酔嘘か解碩こと盲端等¢曙′簡錦の

長が貧者帰かどうか和クダ3｡
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十(y-1)2=l上に点P,直線y=X+2上に点Qがあります｡このとき･線分

PQの最小値を求めなさい｡
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3　花を整数とするとき, 2rl3+3m2-5TZが6の倍数となることを証明しなさい｡
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青球41軌赤球3個が入っている書籍と,膏球31臥赤球4個が入っている赤希があります｡

1回日は青簿から球を1個取り出してもとに戻し, 2回日は1回日に取り出された球と同じ色

の籍から球を1傭取り出してもとに戻します｡それ以降も,同様にして. k回目はk-1回目に

取り出された球と同じ色の希から1個の球を取り出してもとに戻すこととします｡このとき. 〟

回目に取り出される球が青球である確率を求めなさい｡ただし,どの球も希から取り出される

事象は同様に確からしいとします｡
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実数X, yが･3X2+5呼+3y2 =2を満たすとき, X3+y3の最大値と最小値を求めなさい｡
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/-{L･1 ,,ll--登半径aの2つの直円柱の軸が直交しているときの共通部分の体積を求めなさい｡

某

ヱ

dズ

ニ頼め凄3joq

-3-

己
闇
じ L

ヱ
u
ロ

1
*
.
泉
田

二
hf
有

/

L
p
は

ム
ヱ
ワ
>
ハ

尻

u
塙

十き
り
メ
ヰ
′
ワ

ェ

十
む
せ
1㈲D巨
十年
すー卦二




